

Братство



Богуна

ДУХ! ВОЛЯ!

БОРОТЬБА!

2
стор.

47 кілометрів у глибину ворожого тилу: для "Богдани" це – запросто

3
стор.

Класний артилерист – це "Красний"!

4
стор.

Чи має земне суспільство боятися Армогедону?

ДВА РОКИ ПОЗАДУ: Є ЗВИТЯГА І ЗДОБУТКИ, АЛЕ БІЛЬШЕ – ПРО ВИСНОВКИ ТА УРОКИ



ЗА КІЛЬКА ТИЖНІВ ПОЛКОВНИК ОЛЕКСАНДР УСТИМЕНКО ВІДЗНАЧИТЬ ЗНАКОВИЙ РУБІЖ У СВОЇЙ ВІЙСЬКОВІЙ КАР'ЄРІ. 19 БЕРЕЗНЯ 2024-ГО РОКУ МИНЕ ДВА РОКИ ВІДТОДІ, ЯК ОЛЕКСАНДРА ВІКТОРОВИЧА ПРИЗНАЧИЛИ НАЧАЛЬНИКОМ ШТАБУ НОВОСТВОРЕНОЇ ПЕРШОЇ ОКРЕМОЇ БРИГАДИ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ІМЕНІ ІВАНА БОГУНА. ХТО, ЯК НЕ НАЧАЛЬНИК ШТАБУ, ЗНАЄ БЕЗЛІЧ ЕПІЗОДІВ, ВИПАДКІВ ТА ІСТОРІЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ СТАНОВЛЕННЯМ У СКЛАДІ БРИГАДИ ІМЕНІ БОГУНА КОЖНОГО ЇЇ ПІДРОЗДІЛУ. ЗВІСНО, НА ПИТАННЯ ПРО ТЕ, НАСКІЛЬКИ ВДАЛО І СПОВНА БУЛО ВИКОНАНЕ ПОСТАВЛЕНЕ КЕРІВНИЦТВОМ ЗСУ ЗАВДАННЯ СТВОРИТИ ПОТУЖНИЙ ПІДРОЗДІЛ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ЯКРАЗ І МОЖЕ ВІДПОВІСТИ НАЧАЛЬНИК ШТАБУ ЦЬОГО Ж ПІДРОЗДІЛУ. ТОМУ НАШУ РОЗМОВУ ІЗ ПОЛКОВНИКОМ ОЛЕКСАНДРОМ УСТИМЕНКОМ МИ ЯКРАЗ ІЗ ЦЬОГО І РОЗПОЧАЛИ.-

– Ті завдання, які ставилися перед командуванням бригади імені Богуна на етапі її формування, виглядали напрочуд відповідально. Зрозуміло, що ситуація в країні у березні 2022-го року була надто тривожною. Якщо точніше – зловісно тривожною і не віщувала нічого доброго, окрім видимої перспективи розгортання тотального спротиву розпочатій агресії з боку російських військ. Те, що спротив має бути вміло, професійно та досконало організований, розуміли багато людей. І саме тому вже із перших тижнів формування бригади, ми приділяли головну увагу відбору людей, намагаючись укомплектувати новостворювані підрозділи випробуваними людьми. Насамперед вітався будь-який бойовий досвід у новобранців, які до нас тоді потрапляли. Щодо моїх обов'язків, то, окрім вище зазначених питань та постійної уваги щодо комплектування новостворюваних батальйонів, головним моїм завданням стало створення дієздатного штабного механізму для всієї бригади, який би був здатен вирішувати будь-які поставлені командуванням ЗСУ завдання. Ще одне завдання – створення штабів батальйонів, які формувалися прямо на марші і ледь не одразу вирушали в район інтенсивних бойових дій. Першим було сформовано 515-й батальйон спеціального призначення, який у щойно сформованому вигляді був відпра-

влений на криворізький напрям. Слідом у район безпосередніх бойових дій рушив другий за ліком підрозділ нашої бригади – 516-й батальйон, який отримав своє бойове хрещення на Чернігівщині. Ну, а третій із одразу сформованих батальйонів, 517-й, рушив на Донеччину. Трохи більше часу нам дісталося для формування четвертого батальйону бригади, який пройшов ретельний чи навіть скрупульозний процес відбору, перш, ніж опинитися на Харківщині. Однак, відповідаючи на поставлене запитання щодо повноти виконання завдання зі створення окремої бригади спеціального призначення, то такого завдання з чисто об'єктивних причин сповна виконати не вдалося. Адже вже восени 2022-го року усі утворені у складі бригади імені Богуна батальйони знаходилися поза межами основної дислокації бригади і кожен із батальйонів знаходився в оперативному підпорядкуванні різних угруповань ЗСУ.

– Ваша думка і ваша оцінка тих змін, які сталися за майже два роки із підрозділами 1-ї окремої бригади спецпризначення ім. Богуна у плані зростання їх виучки та злагодженості, накопиченого бойового досвіду і загартування.

Продовження на 2 стор.



